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(1) Sia f € C((—1,1]). Quali delle seguenti affermazioni sono vere?
(a) lim,_,_1+ f(z) esiste in R*.
(b) limy_, 400 f (1=2) esiste in R*.
(c) Se f(0) =1ese f(1) =0, allora esiste z € (0,1) tale che f(z) = 1/2.
(d) f & limitata su (—1,0].
(e) f & limitata su (0, 1].

(2) Sia f € C((—1,2)). Quali delle seguenti affermazioni sono vere?
(a) limy, 400 f (15—") esiste in R*.
(b) limy, o0 f ((_21)”) esiste in R.
(c) limpy 400 f (3n§:1"jns> esiste in R*.
(@) limg 400 f (52 = £(1).
(€) limn oo f (SH°) = £(0)

a
a) Esistono l1 = lim,_,o- f (z) e lo =lim,_,1+ f(z) in R e [ = ls.
b) lim, , + f(x) esiste in R*.
c) f([-1,0] U[1,2]) & un intervallo.
d) f(—1/2,0) & un intervallo.
e) Se f & crescente e f(—1) <0 < f(2), allora esiste z € [—-1,0] U [1, 2]
tale che f(z) = 0.

(f) Se f & crescente e f(—1) < 0 < f(0), allora esiste z € [-1,0] U [1, 2]
tale che f(z) = 0.

(4) Sia f € C([—2,—1)). Quali delle seguenti affermazioni sono vere?
(a) f ha minimo in [-2, —1).
(b) Per ogni z in [-2,-1), f(z) < 0.
(c) Se f & strettamente crescente su [—2, —1), allora esiste min f.
(d) Se f & strettamente crescente su [—2,—1), allora esiste max f.
(e) Se f & strettamente crescente su [—2, —1), allora sup f = lim,_, - f(z).

e
(f) f([-2,-3/2]) & un intervallo chiuso e limitato.
Soluzioni. (1) c, e; (2) a, ¢, e; (3) b, d, f; (4) c, e, f.



